
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            Αρκαλοχώρι,  08-02-2019                                                                    

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                          
∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 
                                

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

     Σύµβαση για την  αποκατάσταση και ασφαλτόστρωση του δρόµου 

     Άννωω  ΠΠοουυλλιιέέςς  ––  ΧΧααννδδρροούύ    υυππέέγγρρααψψεε  οο    ∆∆ήήµµααρρχχοοςς    ΜΜιιννώώαα  ΠΠεεδδιιάάδδααςς 

 

    Τη σύµβαση για το έργο:  «Βελτίωση υφιστάµενης οδού Άνω Πουλιές –Χανδρού» 

υπέγραψε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης  µε την εκπρόσωπο της 

αναδόχου εταιρείας.   

   Το έργο αφορά στην εκτέλεση εργασιών για τη βελτίωση της υφιστάµενης αγροτικής 

οδού που ξεκινά από τον οικισµό Χανδρού έως τη διακλάδωση µε τη δηµοτική οδό 

Αρκαλοχώρι – Μουσούτα – Άνω Πουλιές. Το συνολικό µήκος της οδού ανέρχεται σε 

περίπου 1χλµ. 

     Συγκεκριµένα, προβλέπεται να πραγµατοποιηθούν οι ακόλουθες εργασίες: 

- χωµατουργικές εργασίες για βελτίωση των γεωµετρικών χαρακτηριστικών της οδού, 

καθώς και για τον καθαρισµό και µόρφωση τάφρων, όπου απαιτείται 

- κατασκευή υπόβασης, βάσης οδοστρωσίας  και ισοπεδωτικής στρώσης, ανάλογα, για την 

αποκατάσταση των ανωµαλιών του υφιστάµενου οδοστρώµατος και τέλος  

-εργασίες ασφαλτόστρωσης, δηλαδή ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτική στρώση 

κυκλοφορίας πάχους 0,05m και αντιολισθηρής στρώσης σε τµήµα µε έντονη κλίση. 

   Το έργο έχει συνολικό προϋπολογισµό  156.500,00 ευρώ € και χρηµατοδοτείται από το 

Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης.  

   Σε δήλωση του ο ∆ήµαρχος ανέφερε: «Ο συγκεκριµένος δρόµος, είναι ιδιαίτερα 

σηµαντικός καθώς αποκτά πρόσβαση µε ασφαλτοτάπητα  ένας ιστορικός οικισµός  του 

∆ήµου µας . Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη 

για τη χρηµατοδότηση του έργου, τους συνεργάτες µου στην Τεχνική Υπηρεσία για την 

σύνταξη της µελέτης και την ολοκλήρωση των διαδικασιών δηµοπράτησης, καθώς και τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Χανδρού για τη συνεργασία».  

 


